

青年渠土路坑洼难行谁来管

附近居民:经常有人滑进沟里,盼望修复

本报聊城10月25日讯(记者 焦守广) 在城区育生街青年渠桥西侧,有一条存在了10余年的土路,土路不仅狭窄而且坑坑洼洼,十分难行,经常有路人滑入青年渠中摔伤。对此附近居民意见很大,希望有关部门能抓紧给修复。

25日上午,记者来到青年渠桥西侧这条土路,土路在青年渠北岸,连接花园路与育生街,全长约四五百米。骑车行驶在这条土路上,只能尽量靠边,因为中间布满了大大小小的坑,尽管努力避让,但还是会轧到坑。土路宽窄不一,路面高矮相差也很大。

“路难走,连人家打扫卫生的都不会来,附近又没有垃圾点,只好扔

到门外,甚至有人扔进沟里。”居民陈女士告诉记者,路难行已经不是一两天的事了,特别是到了下雨天,这里根本就无法出门,全是水坑。

记者看到,在路边到处都堆着生活垃圾,其中有的已经被焚烧成灰烬,散发出阵阵焦臭味儿。也有居民在路边种起了农作物,将本来就不宽的土路占去了一半。与周围房屋地基相比,土路矮了大约三四十厘米,附近居民说,这是车辆长年碾压导致的。

“我从1995年搬到这里来,那时候的路很宽,也很平坦,根本不是今天这个样子。”据一位居民讲,前几年青年渠改造,加深的同时也进行了拓宽,挖掉了很大一块路面。“当时我们

曾反对过,但施工的人说会帮我们修路,结果到现在也没修。”

记者了解到,居民对门前这条路之所以意见大,除了难行之外,危险也是原因之一。据居民陈女士讲,在这住的老人很多,前段时间一位老人骑三轮车,为躲避路坑,一不小心连人带车滚进了青年渠中。“希望有关部门能抓紧过来给修一下,桥东建了小学后,立即铺了水泥路面,在沟边也设了铁丝网,我们也希望这边也能装上这些安全措施。”

12319城建服务热线工作人员表示,对于除了主次干道,城区其余的道路和一些小街巷的维修是由市政和城管办负责。目前还没有重修计划,如要重修,须先向上级申请批准。



有人在路上种起了农作物,占了一半的路面。 本报记者 焦守广 摄

电话“保险分红”骗走2000多元

警方提醒:老人取款应在银行人员指导下进行

本报聊城10月25日讯(记者 刘铭 通讯员 冯振宇 辛明军) 近日,市民陆女士因轻信电话通知的“保险分红”,被骗走了2385元。

陆女士介绍,前几天,她准备去学校接孩子,接到一个陌生电话,一男子自称保险公司工作人员,并询问陆女士以前是否为孩子买过保险。陆女士回答在前年的时候,就为孩子一直买着人寿险。该男子称,陆女士因为一直在购买该公司的保险,作为老用户,将获得公司发放保险分红。男子同时留了保险公司北京总部财务科的电话,最后又嘱咐陆女士,这是发放分红的

最后一天,过期就不再发放了。

陆女士随后拨通了男子留的电话,一名女子告诉陆女士,近三年来她一共获得2080元的人寿险分红,并让陆女士提供个人银行账户,以便在下班前将分红打给客户。陆女士正在外面接孩子,身上没有带存折,只有张银行卡在身边。这名“会计”表示银行卡也行,可以在银行ATM机上进行转账操作。

陆女士没多想,在学校附近找了一家银行,按这名“会计”的提示,在自动取款机上按下4位数的激活号码,ATM机上跳出交易成功。然而,

陆女士在ATM机查询却发现,自己前天刚存到卡上的2400元一下子少了2385元。陆女士赶快拨打了那两个电话,均已停机,这时她才意识到遇到了“电话诈骗”。

东昌府经侦大队民警介绍,近期在聊城已连续发生几起“保险分红”诈骗,犯罪分子以年底“保险分红”未取等名义,骗取受害人的信任,利用受害人对ATM机操作不熟练,按其指令操作,将钱款骗走。警方提醒:特别是老人,在银行的ATM机取款时,要在银行工作人员的指导下进行,以免遭受不必要的损失。

八旬老汉冠县迷路

本报聊城10月25日讯(通讯员 邢先进) 10月22日凌晨1点,崇文办事处王孝村一名老人躺在路边迷了路。老人名叫闫云天(谐音),83岁,言语不清楚。民警经过5个小时的努力,跑遍了多个村庄也没能帮老人找到家,现已把老人安排在冠县冠州敬老院。

如果您认识这位老人或有相关线索,请及时联系崇文派出所,电话是0635—6156101。



迷路的老人。

快递三轮碰翻急驶摩托车

本报聊城10月25日讯(记者 焦守广) 25日下午,在经济开发区黄河路市政小区附近,一辆自东向西行驶的快递三轮车在向右侧拐弯时,被后面一辆摩托车突然撞上,车上两名男子被甩了出去,胳膊受伤。

25日下午3点多,在黄河路市政小区附近,突然传来“咔”的一声脆响,一辆灰色摩托车和红色三轮车双双翻倒在地,两名男子被惯性甩了出去,趴在地上捂着膝盖疼痛不已。三轮车主吓得赶紧下车查看。摩托车保险杠和车灯被撞烂,碎片散落一地。

三轮车司机是一名快递员,捡起地上的货物后他说,当时自己正从机

动车道上自东往西行驶,想往右拐入非机动车道,因为着急就拐得快了一点,没想到被这辆摩托车从后面顶上。“绿化带挡住了视线,确实没看到。”

两名男子除手和胳膊蹭破点皮外,没有明显外伤和流血,但经过刚才的撞击,半天过去了,仍然疼痛不已。“不行,你得赔钱。”两名男子边叫三轮车司机赔钱,边上前抢夺三轮车上的货物。

三轮车司机说,刚才的确是自己没注意,为了尽快了事,他表示可以赔点医药费给两名男子。争执过后,双方经过协商,三轮车司机给了两名男子500元钱,作为修车费 and 医药费。

广场“飞”来大堆建筑垃圾

本报聊城10月25日讯(记者 郭庆文) 25日上午,市民赵先生向本报反映,鲁化路板桥广场西侧突然多了一堆建筑垃圾,占据半个小道,这些垃圾严重影响了市民们的休闲和活动。

25日上午11点,记者在板桥广场看到,广场西侧两排杨树中间有大堆砖块和石膏板,垃圾堆有半米多高、两米多宽,将整个小道占了一半。在不远处,不少老人正在打牌,几个孩子在家长的看护下玩耍。

“前天还好好的,第二天过来就成这样了。”王大爷今年70多岁,退休以后,

他经常来这里打牌。王大爷说,来广场玩的有很多老人、孩子,这样一堆建筑垃圾很容易伤到人,“倒垃圾的人太不应该了!”

记者采访广场上其他市民,他们也不知道是谁倒的垃圾,“肯定是有人晚上偷偷倒的,太缺德了。”一位市民说。面对这些“飞”来的垃圾,广场上的市民希望有关部门能帮忙清理一下。

广场附近一保洁员说,她只负责路面卫生,广场上的垃圾归园林处负责。记者拨打园林处的电话,一位潘姓工作人员称,尽快安排工人过去,把垃圾运走。

玉米占道阻挡通行 货车不慎陷进路边沟

本报聊城10月25日讯(记者 焦守广 百姓记者 张潇) 24日下午,在高唐县姜店乡一条乡间公路上,因玉米占道,一辆货车在与迎面车辆会车时,不小心一侧陷入路边沟里,车上货物散了一地。

24日下午3点半左右,一辆白色货车在姜店乡的一条公路上行驶,在一处地头,路边有村民在晾晒玉米,本来就不宽的道路被占去三分之一,白色货车只好缓慢通过,就在与一辆汽车错车时,货车突然猛地向右侧倾斜,陷进了路边深沟里。

“主要是路边玉米惹的

祸,公路本来就不宽,加上车身重。”当时高唐市民张先生正好路过,他告诉记者,路边估计是挖的一些排水沟,这条路很新,刚修了

不到两个月。货车上装满了饲料,货车陷进坑后,货物散落一地。车上一男一女共俩人,幸好人没有什么大碍。



货车右侧陷进路边沟中。 本报百姓记者 张潇 摄